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العلوم : إسم البرنامج  الاول:  الفصل الدراسي  ٢٠١٨/٢٠١٩:  العام الدراسى
 الاقتصادیة والاجتماعیة

  

  رابعال: المستوى الدراسى  الاقتصاد الزراعى: القسم العلمى

  اقتصادیات انتاج زراعى: اسم المقرر
   

  ساعتان: زمن الامتحان

  درجة ٦٠:  درجة الامتحان

  اقتصادیات الانتاج الزراعى :نموذج اجابة
  )ةدرج ٤٥(               أمام العبارات التالیة مع التعلیل  ضع علامة صح أو خطأ :السؤال الأول

  ) خطأ(         الى الصفر عند وصول الانتاج الكلي الى أقصاه       المتوسطالناتج یصل  - ١
 الانتاج الحدي        

    ) صواب(   م ت ك منحنى نقطة على أدنى عند ندما یكون السعر ع أرباحا عادیةالمنشأة  تحقق - ٢
  ) خطأ(   زادت انتاجیته الحدیة           من العنصر الانتاجي كلما زادت الكمیة المستخدمة - ٣

 قلت انتاجیتة الحدیة
  ) خطأ (     للمنشأه الاقتصادیة المنطقة حالة خاصة من حالات الممر التوسعى الامثلعتبر ی - ٤

  حالة خاصة من حالات خطوط التوسع للمنشأه
  ) صواب (            الاحداث غیر المنظورة والتى لا یمكن قیاسها تجریبیا أو كمیاً  هىاللایقین  - ٥
 یرادالاعند نقطة تماس منحنى ممكنات الانتاج مع خط  رباحللا المعظمة نتاجیةتتحقق التولیفة الا - ٦

  ) صواب(                                                                            المتساوي
  ) صواب(                  من أشكال منحنیات السواء عدم الاحلال مع امكانیة اختفاء الانتاج  - ٧
المعدل الحدي لاحلال النواتج هو الكمیة المضحي بها من العنصر الانتاجي أ فى سبیل الحصول  - ٨

  )  خطأ(                                 من العنصر الانتاجي ب            وحدة واحدة على 
  كنولوجيتالمعدل الحدي للاستبدال ال

  وما تحتاجه من موارد وخاماتكالیف البدیلة هى المصروفات الناتجة عن العملیة الانتاجیة تال - ٩
  التكالیف الظاهرة        ) خطأ( 

  ) صواب(                          لها   السعریة مرونة العرض فاضنخاتتسم السلع الزراعیة ب -١٠
انتاج  ظهورانتاج أحدهما الى  ظهورهى التى یؤدي  أو السلع المتكاملة أو المتلازمةالمحاصیل  -١١

  المحاصیل المتصلة او المرتبطة    ) خطأ( الاخر    
  ) صواب(   ج            فى الانتا شجع ذلك المزارع على التوسع Py/Pxكلما ارتفعت نسبة  -١٢
  ) خطأ(                                       من نقطة الصفر یبدأ منحنى التكالیف الكلیة -١٣

  التكالیف المتغیرةمنحني 
مثل الأعلاف وغیرها وذلك لمقابلة  بحجم من المدخلات الإحتفاظ فى الانتجةتعنى المرونة  -١٤

  ) خطأ(                                                      .الظروف غیر المواتیة للإنتاج
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  مرونة مدخلات الانتاج
     منحنى متوسط التكالیف فى المدي الطویل  اینخفض فیه السعة الانتاجیة المثلي هى التى  -١٥
  وفورات السعة      ) خطأ( 

  
  )اتدرج ٧(                                                                        :السؤال الثاني

  

  الإحتمالات  رأس ١٠٠  رأس ١٥٠  رأس ٢٠٠
  القرارات
  الوحدات

  أمطار جیدة  ٠.٣٠  ٢٥٠٠  ٣٠٠٠  ٤٥٠٠
  أمطار متوسطة  ٠.٣٥  ٢٠٠٠  ٢٥٠٠  ٣٠٠٠

  أمطار فقیرة  ٠.٣٥  ٢٠٠-  ٥٠٠-  ١٠٠٠-

  

  تـعظیم أكـبر عـائد  ٢٥٠٠  ٣٠٠٠

-٣٠٠-  ٨٠٠  

  

  تـعظیم أكـبر من أقـل العـوائد

  

  تـعظیم القـیمة المتوقـعة النقـدیة  ١٧٨٢.٥  ١٦٧٠

  :قاعدة تعظیم القیمة المتوقعة النقدیة
  ١٧٨٢.٥ )=رأس ١٠٠اضافة (ة النقدیة للقرار القیمة المتوقع

  ١٦٧٠)=رأس ١٥٠اضافة (القیمة المتوقعة النقدیة للقرار 
  ٢١٢٠)=رأس ٢٠٠اضافة (القیمة المتوقعة النقدیة للقرار 

أكبــر مــن القیمــة  دولار ١٩٧٥رأس لأنــه یعطــي قیمــة متوقعــة نقدیــة  ٢٠٠وبــذلك یكــون القــرار هــو اضــافة 
  .رین الآخرینالمتوقعة النقدیة للقرا

  
  )اتدرج ٨(                                                                       :السؤال الثالث

 ریاضـیاً اثبـت ذلـك ( مرونة الانتاج عبارة عـن حاصـل قسـمة الانتـاج الحـدي علـي الانتـاج المتوسـط   - أ
 ؟)فقط
 

  النسبي فى عناصر الانتاجالتغیر / التغیر النسبي فى الانتاج = المرونة الانتاجیة 
                  =Ϫ ص /ص÷    Ϫ س/ س  
                  =Ϫ ص /Ϫ  ص/ ص  ÷س  
  م.أ/ ح.أ=                   

  

٢١٢٠ 

-٥٠ 

٤٥٠٠ 
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  ؟ما الفرق بین الكفاءة الفنیة والسعریة   -  ب
  انتاج قدر معینة من الانتاج بأقل تكالیف ممكنة: الكفاءة الفنیة

  لتى تعظم المنشأه بها أرباحهاالطریقة ا: الكفاءة السعریة
  الكفاءة الفنیة والسعریة یرسم الطالب 

                                                                                
  
  
  
  
  
  
  
  

  
  
 


